

Hajón is lakhatnának az olimpia látogatói

Újabb felmérések igazolják, hogy kiugró évet jegyez a belföldi turizmus, és az előrejelzések szerint a második félévben sem lesz okuk panaszra a szálláshely-szolgáltatóknak. Nemzetközi rendezvények idejére kempingek, lakóautók, mobilházak és turistahajók révén bővítenék a hotelek befogadóképességét a fővárosban.

Thurzó

Siófok a leggyakoribb választás az idei nyáron a Balatonra utazók körében, de Budapest, Szeged, Debrecen és Pécs is népszerű úti célok ebben az évben – derül ki a Szállás.hu utazásközvetítő portál legfrissebb felméréséből. Erősen ígérkezik a nyár további része az elfoglalási adatok alapján: már most akadnak időszakok, amikor országszerre telt házra számítanak a szállodák, például augusztus 20-a környékén.

A lakosság növekvő utazási kedvét mutatja az is, hogy míg korábban az 1-2 napra, hosszú hétvégére tervezett kiruccanások voltak a gyakoribbak, addig mostanra nőtt a 3 vagy annál több éjszakára szóló foglalások aránya, melyek értéke átlagosan 49 ezer forintra nőtt. Az ellátás tekintetében az öngondoskodás a népszerűbb, vagyis többen nem igényelnek külön étkezést a lefoglalt szálláshelyen.

Tegnap a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) is közzétette a májusi utasforgalomról szóló adatsorait. Ebből kiderül: hazánkban a külföldi vendégek által eltöltött éjszakák száma 1,9, a bel-

földieké 6,1 százalékkal nőtt az ötödik hónap során, amikor mintegy 20 milliárd forint volt a szállásdíjbevétele az országban.

– Biztatóak a turizmus eredményei, az ágazat évek óta dinamikusan bővül – értékelte az új statisztikákat a Nemzetgazdasági Minisztérium turizmusért felelős helyettes államtitkára az M1 aktuális csatornán. Ruszinkó Ádám rámutatott: tavaly a Magyarországra érkező turisták közül a legtöbben németek, osztrákok és oroszok voltak. Az idei első öt hónapban viszont jelentősen emelkedett a brit turisták száma is, emellett sok olasz vendéget is jegyzünk.

A helyettes államtitkár hangsúlyozta, hogy a turizmus szempontjából is fontos lehet egy olimpia megrendezése, ugyanakkor szavai szerint mindenképpen úgy kell az eseményt szervezni, hogy az elkészült létesítmények hosszú távon hasznosíthatók legyenek például a szálláshelyek bővítése szempontjából is. Mint mondta, húszezer férőhely még hiányzik a fővárosban, a kapacitásbővítés részben turistahajókkal is elképzelhető. De vélekedése szerint szóba jöhetnek a kempingek, lakóautók, mobilházak is.

– Magyarország – és Budapest – számára továbbra is fontos, hogy szerepeljen a turizmus nemzetközi térképén, például az olimpia kapcsán. Ebből a szempontból például kedvező az évről évre Magyarországon megrendezett Formula–1-es futam, vagy a Red Bull Air Race – vélekedett Ruszinkó Ádám.